

周一同工（2023.11.27）

——凤莲老师

哈利路亚，哈利路亚，赞美神，赞美神，赞美神。感谢主，赞美耶稣。哦，我们要一生一世来赞美祂。当我还活着的时候我要来赞美祂，我还有气息的时候我要来赞美祂。

主啊，我要来赞美祢，祢配得一切的荣耀、尊贵、能力、权柄，都归于祢。感谢今天我们可以在这里来赞美祢，来歌颂祢，来敬拜祢。主，我们感谢祢在我们当中，圣灵帮助我们今天在这里每一位祢所爱的。

主啊，如果我们不赞美祢，祢会使石头开声来赞美祢，我们要来全心全意来赞美祢。感谢祢带领我们，感谢祢与我们同在，感谢祢以以色列的赞美建立宝座。主，我们感谢乃是奉靠主耶稣

的圣名，阿们。

在前一个周一，我们的玛莎牧师给我们分享了非常棒的信息，讲到赞美和敬拜。罗炳森师母说“敬拜、赞美在神面前是至高的事奉。”我在这里要一直的阿们。

感谢主，我们在敬拜、在赞美的当中，我们真的经历了玛莎牧师分享的那个情景——神的荣耀、同在、医治、喜乐、爱降临下来。当我们赞美，祂就建立祂的宝座，祂就彰显了。玛莎牧师一直告诉我们要赞美神。

今天我继续分享敬拜与赞美。我们等候神的聚会常常有很长的敬拜和赞美，在敬拜的当中带领他们进入连结。从 PC 营会回来后，在我们马来西亚有两次聚会，这一次很奇妙的，我们经历了敬拜和赞美，然后玛莎牧师就分享了敬拜、赞美带来神的荣耀的那种彰显，让我们真实经历了那个荣耀的同

在。我们有两次聚会都是有很长时间的敬拜、赞美，都是超过两个小时半的敬拜，就是敬拜、赞美、等候、寻求、安静，在神的面前敬拜祂。我们在敬拜中，突然有一个歌声非常的美妙，不像人间的歌声，不停的在我们上面一直转一直转。启示录中讲，当敬拜赞美，众天使都敬拜赞美。

等候神的人必定是一个敬拜的人、赞美神的人、祷告的人，这是不能分开的。我们过内在生活的人，爱敬拜、爱赞美、爱等候、爱祷告、爱寻求祂，我们就是作这件事。

讲到敬拜和赞美呢，因为我们是真实的经历，但是圣经里头有很多的话来告诉我们。

我们先讲到赞美，赞美是非常的重要。诗篇最后的三篇，诗篇是以赞美为结束的。148 篇、149 篇、150 篇，是以赞美来结束整个诗篇，你看有多美。

赞美呢？就是赞美神为我们作的每一件事，因为神为我们行了大事——拯救了我们，医治了我们，改变了我们，与我们同在。不管我们发生什么事，神都在其中陪伴我们、带领我们，从来是不离不弃。我们这个人经历这么多、这么久，我们还可以靠着耶稣一直得救，因为祂一直在我们的里面。祂在我们的里面，祂在我们的当中帮助我们、恩待我们、带领我们、陪伴我们。

祂在我们这个人生命里作了太多的工作，我们不要单单以为祂是听我们祷告的神，祂在我们这个人身上作了最奇妙的工作，最奇妙的就是祂住在我们这个人里面，就是祂与我们同主，这是祂极大的作为。

当我们一想到这里，我们就要来赞美祂。怪不得诗篇在最后就是要来赞美祂。我们永远都赞美不够，大卫说要永永远远赞美祂，要一生一世来称谢

祂。

现在是圣灵的时代，只要我们一想到神的救恩，“主啊，祢为我死在十字架上”，单单这个救恩我们就要来赞美祂。接下来更大的赞美就是祂竟然愿意谦卑自己来到人间，跟人活在一起，想到祂的作为，我们更加要赞美祂。更深的赞美，祂把圣灵给我们，住在我们里面，祂跟我们在一起。你一想到神跟我们在一起这个很奇妙的事，我到如今还是惊叹神的作为，祂怎么能够住在我这个人里面。

祂说“I am Who I am”单单就是因为这个，我们就要来赞美祂。当我们一开声赞美祂，神自己建立祂的宝座在我们心中。我们讲神的宝座就是祂同在的彰显，就是祂的显现。赞美的时候，就充满了欢乐、喜乐，这个喜乐的膏油就一直浇灌下来，是被圣灵充满了，因为充满了喜乐。

今天一开始，就用《荣耀归于真神》这首诗歌来赞美。这首诗歌你越唱就越要唱，越唱就越要赞美，因为圣灵的恩膏在这首诗歌里头。

榮耀歸於真神

1.願神得著榮耀 祂行了大事
因愛惜我世人 竟賜其愛子
流血捨祂性命 為我們贖罪
將恩門大開放 使萬人入內

(副歌)

讚美神 讚美神 但願天地合作
讚美神 讚美神 但願百姓同樂
來拜天上父神 靠耶穌神子
將榮耀全歸祂 祂行了大事

2.救恩十分完全 乃寶血所買
凡信者有永生 這應許不改
無論那個罪人 若實在相信
必立刻從耶穌得饒恕之恩

3.大事神已作成 極奇妙無比
靠耶穌神子 我雖心中大喜
比這更加奇妙 更大的要求
當親眼見耶穌 要何等開懷

赞美神！哦，感谢主，感谢赞美主。

我们感谢神，因为祂行了大事在我们身上。记得玛莎牧师讲了很重要的信息——在末后的时代，黑暗会来临，当我开口赞美神，神就做事。当祂听到祂的儿女来赞美祂，祂就来救他。

现今这个时代，我们自己要成为赞美神的人，我们要带领我们照顾的羊群们一起来赞美神、敬拜神。

一个不会敬拜赞美的人，一定要把诗篇好好读。诗篇教导我们敬拜、赞美、寻求、祷告、认识神是什么样的神，诗篇是非常特别的。一个人真的不懂得

等候、寻求、进入，就一直读，读大卫渴慕的心，一直读。诗篇最后 3 篇写赞美的时候，有告诉我们的，我们可以学习的。尤其在这个末世的时候，我们要来赞美祂，当我们赞美祂的时候，神就行了奇事。

我们来看诗篇 148：

【诗 148:1】你们要赞美耶和华！从地上赞美耶和华，在高空赞美他。

【诗 148:2】他的众使者都要赞美他，他的诸军都要赞美他。

【诗 148:3】日头、月亮，你们要赞美他；放光的星宿，你们都要赞美他。

【诗 148:4】天上的天和天上的水，你们都要赞美他。

【诗 148:5】愿这些都赞美耶和华的名，因

他一吩咐便都造成。

【诗 148:6】他将这些立定，直到永永远远。
他定了命，不能废去（或作“越过”）。

【诗 148:7】所有在地上的，大鱼和一切深
洋，

【诗 148:8】火与冰雹，雪和雾气，成就他
命的狂风，

【诗 148:9】大山和小山，结果的树木和一
切香柏树，

【诗 148:10】野兽和一切牲畜，昆虫和飞
鸟，

【诗 148:11】世上的君王和万民，首领和
世上一切审判官，

【诗 148:12】少年人和处女，老年人和孩

童，都当赞美耶和华。

【诗 148:13】愿这些都赞美耶和华的名；
因为独有他的名被尊崇，他的荣耀在天地之上。

【诗 148:14】他将他百姓的角高举，因此
他（“因此他”或作“他使”）一切圣民以色列人，
就是与他相近的百姓，都赞美他。你们要赞美耶
和华！

从“你们要赞美耶和华”开始，不管是谁，都
要赞美神，不管是谁，都要赞美耶和华。宇宙万物
都要赞美祂，每一个受造之物都要来赞美祂，就是
告诉我们，我们每一位都要来赞美神，我们每一个
都要来赞美神。

诗篇 148 是告诉我们这件事，没有一个可以说
我不要赞美神的。因为诗篇 148 说了天地万物、宇
宙万物，所有受造之物都要来赞美祂。在赞美中，

神会为我们行事。

我们来读诗篇 149, 这是连贯性的。你就知道我们会怎么来赞美祂。

【诗 149:1】你们要赞美耶和华！向耶和华唱新歌，在圣民的会中赞美他。

新歌，可是我们唱的旧歌，也可以在圣灵的聚会中赞美祂，是我们唱的灵歌。

【诗 149:2】愿以色列因造他的主欢喜；愿锡安的民因他们的王快乐。

当赞美的时候，就充满喜乐。

【诗 149:3】愿他们跳舞赞美他的名，击鼓、弹琴歌颂他。

会起来跳舞哟！我们这个人，我们把自己献上

当做活祭——我们跳舞、击鼓、弹琴歌颂他。

【诗 149:4】因为耶和华喜爱他的百姓，他要用救恩当作谦卑人的妆饰。

【诗 149:5】愿圣民因所得的荣耀高兴，愿他们在床上欢呼。

在赞美的当中是一种很欢乐的时刻，喜乐充满。每一次我们被圣灵充满过后，我们就想要起来赞美祂，就被喜乐充满。当你开声赞美，圣灵就开始做事。

【诗 149:6】愿他们口中称赞 神为高，手里有两刃的刀，

我们赞美的时候，也是一种争战。这个剑是可以去打仗的。

【诗 149:7】为要报复列邦，刑罚万民。

【诗 149:8】要用链子捆他们的君王，用铁镣锁他们的大臣，

当我们在赞美的时候，神为我们争战，会捆绑恶者的势力，黑暗的势力都要离开。

为什么我们有忧郁症的人，我们赞美，我们赞美，突然之间会得医治呢？在赞美的时候，黑暗的势力就要离开，恶者就要被捆绑起来，很奇妙的。

诗篇告诉我们，我们可以唱新歌，我们可以跳舞，我们可以击鼓，我们可以弹琴，就可以捆绑黑暗的势力，捆绑恶者，这个就是在赞美的时候，我们这样作，这些事情会发生，就是神会来拯救我们的意思。

【诗 149:9】要在他们身上施行所记录的审判。他的圣民都有这荣耀。你们要赞美耶和华！

148 篇讲到所有人都要来赞美, 149 篇讲怎么样来赞美, 150 篇讲所有人都要来赞美他为结束。

【诗 150:1】你们要赞美耶和华! 在 神的圣所赞美他, 在他显能力的穹苍赞美他。

【诗 150:2】要因他大能的作为赞美他, 按着他极美的大德赞美他。

神的作为——祂大能的作为, 祂极美的大德。

【诗 150:3】要用角声赞美他, 鼓瑟、弹琴赞美他;

【诗 150:4】击鼓、跳舞赞美他, 用丝弦的乐器和箫的声音赞美他;

【诗 150:5】用大响的钹赞美他, 用高声的钹赞美他。

赞美会越来越荣耀, 这是至高的敬拜, 至高的

赞美，越来越荣耀。

**【诗 150:6】凡有气息的，都要赞美耶和华。
你们要赞美耶和华！**

哈利路亚！

3 篇的诗篇，在最后都是赞美。我们的玛莎牧师讲了很多次的赞美。今天神的话告诉我们赞美的重要。

讲到赞美，赞美也加上敬拜，那个敬拜是非常的重要。我们这时候看启示录讲天上的整个敬拜。

启示录 7 章 9 节，我们看天上的状况。

【启 7:9】此后，我观看，见有许多的人，没有人能数过来，是从各国、各族、各民、各方来的，站在宝座和羔羊面前，身穿白衣，手拿棕

树枝，

这些人也包括我们，我们都是被拯救来的，就是站在宝座和羔羊面前，神穿白衣，手拿棕树枝。

【启 7:10】大声喊着说：“愿救恩归与坐在宝座上我们的 神，也归与羔羊。”

愿救恩归与坐在宝座上我们的神，也归与羔羊，就是高举神，我们在祂的宝座前来敬拜祂。

【启 7:11】众天使都站在宝座和众长老并四活物的周围，在宝座前面伏于地敬拜 神，

天使都来俯伏敬拜神。我们最近有两场的聚会，聚会过后就是星期一，星期一晚上我们这里玛莎牧师就分享敬拜赞美。我们就是经历了天使美妙的歌声在我们头上一直转一直转，大家都在问“那是谁的歌声”，圣灵把我们带到两个小时多的敬拜当中。我心里有圣灵对我说话，我们的主喜悦我们的敬拜

赞美，要我们一直来要祂，来敬拜祂。

敬拜是爱神的一个表现，把爱神显明出来。当你爱神，你就去敬拜祂；当你越敬拜祂，你就越爱祂。敬拜是对神的爱的一种表现，就是跟神亲嘴这样，愿祂用嘴亲我。我们在敬拜的时候，就是神用嘴亲我们，跟我们很相近、很亲的那个时刻。我们敬拜的时候，天使也在那里敬拜神。

【启 7:12】说：“阿们！颂赞、荣耀、智慧、感谢、尊贵、权柄、大力都归与我们的 神，直到永永远远。阿们！”

12 节讲一切颂赞、一切的荣耀、一切的智慧、一切的感谢、一切的尊贵、一切的权柄、一切的大力，都归于我们的神，都属于我们的神。在祂里面，都是这一切。

【启 7:13】长老中有一位问我说：“这些穿

白衣的是谁？是从哪里来的？”

【启 7:14】我对他说：“我主，你知道。”他向我说：“这些人是从大患难中出来的，曾用羔羊的血把衣裳洗白净了。”

【启 7:15】所以，他们在 神宝座前，昼夜在他殿中侍奉他。坐宝座的要用帐幕覆庇他们。

他们都是被赎的，我们都是被赎的。这些人在神的宝座前昼夜都来敬拜祂，这个事奉就是来敬拜祂——日夜的敬拜祂。

我们现在可不可以日夜敬拜祂？可以！因为我们的神在我们里面，日夜在我们里面，我们日夜可以跟祂连结、赞美祂、敬拜祂。

启示录讲到这些人在神的宝座就是一直跟神建立关系，一直在神的面前来事奉祂、亲近祂，就是

我们 24 小时与祂连结，不停的敬拜，这个就是大卫倒塌的帐幕重建。

大卫的帐幕就是 24 小时的敬拜。今天我们讲恢复这个 24 小时的敬拜，就是耶稣已经住在我们的里面，这个宝座会被我们建立，只要我们开声敬拜、赞美祂。当我们开声敬拜赞美祂，这个宝座就已经有了，我们在里面一直跟祂亲近，一直跟祂连结。

我们住在祂里面一直敬拜祂，一直赞美祂，坐宝座的要用帐幕覆庇他们。耶和华是我的盾牌，是我的遮盖，是我的保护，就是这个意思。只要我们昼夜亲近祂、敬拜祂、与祂连结，祂就会来覆庇我们。

【启 7:16】 他们不再饥、不再渴，日头和炎热也必不伤害他们，

我们与主连结，主就会来帮助我们。耶和华是

我的牧者，我没有缺乏，我不会再饿了，不会再渴了，不会有需要了，我们就受保护，祂必保护我们。保护我们的不打盹、不睡觉，我的帮助从耶和华而来，我们的敬拜、赞美也是一种连结。

【启 7:17】因为宝座中的羔羊必牧养他们，领他们到生命水的泉源， 神也必擦去他们一切的眼泪。”

我们一直亲近祂，敬拜、赞美祂的时候，我们就被牧养，如果我们是一个敬拜赞美、等候神的人的话。

你看到这个图画有多美么？这些人只要作一件事——等候祂，包括敬拜、赞美、祷告啊。在这些当中，宝座中的羔羊必牧养他们，领他们到生命水的泉源。我们就喝这个生命的水，这个水就是祂自己，我们的生命就会流出活水。我们可以到生命水的泉源，神也必擦去他们一切的眼泪，不再有悲伤，我

们就一直有喜乐。这些都是神给的，很宝贵的，就是叫我们来敬拜祂，来赞美祂。

在圣经里面有很多的例子都是用敬拜和赞美。大卫设立 24 小时敬拜和赞美的时候，他面对的是四境平安，他打仗都是得胜的。他们敬拜赞美，敌人就乱了，他们自己打自己了。当我们敬拜赞美，这样等候在神面前，祂必为我们争战。保罗和西拉他们被关，当他们开声赞美，那个锁链就断开了。

如果我们还有很多捆绑，不能释放的，还有很多压制，我这里说，我们的神已经给我们解决的方案了——我们成为一个敬拜的人、赞美的人、祷告的人，住在祂里面，与祂连结，祂说了祂会擦去我们的眼泪，领我们到生命水的泉源，一直有供应，没有缺乏，祂会保护我们。

我们属于神的人，很简单的，不是要作这个作

那个，我们要作一个很简单的人——来等候祂，来爱祂，这个是新妇，单单爱祂。

怎么爱？透过敬拜，透过赞美，透过祷告，与祂连结，住在祂的里面，透过等候。这样的敬拜、祷告，我们心中的宝座就有了，主在我们里面就彰显了，主的宝座就建立了，主的宝座是建立在以色列的赞美中。如果我们一起敬拜、跳舞、欢乐，这是何等美的。赞美耶稣，荣耀归给耶稣。

最近经过几次聚会，这个聚会主自己带领，把我们的敬拜带到很长、很深，又有赞美。在这个过程中，主对我说话，“我来的日子近了，我要更多人来敬拜我、尊崇我、爱我。”

当我们在赞美敬拜当中，祂自己彰显祂自己，祂的同在也显现了——许多人得了医治，得了释放，重担没有了。我有几个同工，其实我当时等候神的

时候，他们也还没有真正进入。但是我办特会的时候，我叫他们一起来，我们是以敬拜进入等候，进入与主连结中。在敬拜的当中，在等候的当中，神的荣耀降下来，他们的生命被触摸，他们的生命，有些没有爱，就感受到神的爱，从此他们的生命就被翻转了。

我现在的同工跟了我十年了。在神的宝座，神的同在，敬拜赞美当中，他们遇见了他们的主，然后他们就开始要，渴慕主。所以每一场的等候神聚会他们都来，来了过后他们就开始单单要耶稣。我们经历了那两场很深的特会后，主对我们说：“要更深敬拜祂，赞美祂。” 玛莎鼓励所有的领袖、同工、小组的领袖，要带领大家要进入神的同在。

让我们安静片刻，我们的心开始赞美祂。我们对主说，“主啊，我就是要来赞美。我的环境即使不如意，我就是要来赞美；我就是面对各种压力、苦

难，我还是要赞美，我还是要敬拜。”

让我们这个时刻安静片刻，我们的心跟主连结在一起，深深的连结，从心里面发出赞美，从心里面呼叫，“主啊，我爱祢。主啊，祢是我的主，我要赞美祢。”

主，感谢祢，我感谢祢在我们的当中，感谢祢住在我们里面，我们随时随地可以开声赞美祢，可以24小时敬拜赞美祢，24小时可以与祢连结，因为祢在我们里面彰显了。

谢谢祢给我们这么大的恩典，随时随地祢都在，只要我们一转向祢，帕子就没有了，主的灵就在那里，那里就得自由了。

谢谢主带领我们，带领我们的家人们，让我们的家人们都爱敬拜、爱赞美。哈利路亚，感谢乃是奉靠主耶稣基督的圣名，阿们。

一个爱耶稣的人，肯定是爱敬拜、赞美、祷告的；一个爱敬拜、爱赞美、爱祷告的人，肯定是爱耶稣的人。我们要成为这样的人，我们要建造我们的生命。

M-LING 姊妹

这一次到马来西亚去拜访凤莲牧师，我知道每一次去马来西亚我都会收获。每一次在敬拜赞美中，我都很受到圣灵的充满和膏抹。

这次牧师讲到的这两个地方，礼拜天和礼拜一聚会的地方，是两个教会，过去几年前我跟牧师去到过这两个教会，也是牧师长期在这两个教会带领安静等候神的教会。

凤莲牧师每次用敬拜、赞美把人带到主的面前

跟主连结，再进入安静等候神。以前当我们敬拜、赞美的时候，可能我们的心会在外面游荡；可是当开始敬拜赞美的时候，我发现这次的敬拜真的是从外院进入内院，再进入至圣所，很深的、在灵里头的敬拜。

我在第一个教会，这个恩膏、这个荣耀非常荣耀。第一个教会，我去过两三次，在这个教会敬拜这么长的时间是第一次，以前最多 1 个小时，这次有 2 个半小时，我们在主里面一直敬拜，好像这个敬拜是不停歇的，昼夜不停歇的敬拜。

第二个教会，进入至圣所的速度快到我很讶异，半个小时就进入了，大家非常热烈的敬拜。在圣灵里面的敬拜是这样的荣美，让我体会前所未有的荣美。我自己祷告：“主，我要与祢更亲近，我要在灵里头有更深的敬拜。”

我在敬拜中在灵里头得到很大的释放。那个敬拜的恩膏，圣灵的充满就是一直浇灌，以至于我们停止不了。那个敬拜的恩膏是越来越强，神的同在真的是厚厚的在我们当中。我发现在敬拜当中，我体会到大卫为什么可以这样不顾别人的眼光，在那里敬拜，因为他是全心全人、尽心尽力敬拜主。

第二个教会是福音派，对圣灵很保守。可是神的灵在那里动工，一群人在那里敬拜，就突破了。我们聚会完之后，那个牧师是第一次从头到尾没有离开，那个荣耀深深吸引 ta。

在敬拜当中，我真的非常享受，我灵离开被释放。我们在 GUO 内有一股压力，那个压抑的灵在我们当中，使我们无法释放的敬拜。可是我们在那里欢呼跳舞，一直敬拜，使我在灵里头得到很大的突破——释放。我们的心转向主，忘掉自己，没有自己，全然忘我的敬拜。

敬拜结束，牧师要我上去分享，我说自己得到很大的释放，灵里头得到很大的释放，跟神之间的隔膜都开了。

神要我们一直敬拜祂，我们是要敬拜、赞美祂的。让我们的敬拜赞美从外院，进入内院，进入至圣所，我们可以跟神有更亲密的连结，竭力的赞美、敬拜，得到那个非常自由的敬拜和释放。去之前我们的手有扭到，那次敬拜结束后，我发现我的手不痛了。

过去我去过这两所教会，这次聚会中那个恩膏越来越浓。好像我们用针灸治疗病人，我们跟病人说，“这个是需要持续的治疗。”敬拜、赞美、安静等候神的恩膏是一直累积，不断加增的。当我们越敬拜、越赞美、越多等候神，亲近祂，那恩膏越来越多。

这次我发现前所未有的敬拜、赞美的恩膏越来越浓。我越敬拜，越喜乐；越喜乐，越敬拜。回去途中我一直敬拜赞美祂，越来越要祂，让这个生命的活水从我里面流出来。

每次我去马来西亚，我学着我们的老师告诉我们的：“主，这一次祢要我看到什么？我求主开通我的耳朵，开通我的眼睛，看见祢的作为，听到主祢要我听到的。”

从回来到现在，我每一天就是来敬拜神、赞美神。老师教导我们要爱耶稣，祂为爱祂的人所预备的是我们的心从来没有想到过，耳朵从来没有听到过的，眼睛从未见过的，这次我真的领会到了。

凤莲老师

你自己去遇见神，你自己去被神充满。我们只作一件事——一直要祂，一直爱祂，一直敬拜祂。

Z-xiang 姊妹

这次有机会去马来西亚，这完全不是我的计划当中，我所看到、所遇到的，都是主自己带。

这次我看到凤莲牧师会带敬拜，而且一带就是两个小时。去参加这两场是我不知道的，我们就是跟着走；去了以后，敬拜赞美很好啊，看到她跟她的团队在讲台上带。我当初以为是一般的敬拜，就是唱几首歌后，就等候神，但是他们一直唱一直唱。凤莲牧师带领我们爱主，然后一直唱，一直唱，然后等候，我觉得是圣灵在带领。

一个渴慕主的心，这是圣灵祂自己的渴慕。我

发现圣灵在我的里面教我如何来爱耶稣，这个比我自己想要的渴慕还更加渴慕。这个渴慕在我里面越来越多，这个渴慕激发我想要来赞美神，在祂面前又跳又唱，想要遇见祂、得着祂，这是圣灵在我作的爱耶稣、要耶稣的心。我自己知道我的渴慕没有这么深，这是圣灵自己带我怎么敬拜祂。我顺着这个渴慕的心，好像我越敬拜，我越要主。我自己的渴慕还没有到这个程度，这是主自己放在我的心里心的。

以前我参加过敬拜赞美，开场两三首歌把我的情绪调整到神面前，这次的敬拜赞美好像心里的要耶稣，那个要激发我跟主之间的爱情，我终于知道原来这个爱情是这么的实在，不是情感的爱情，是心里面的要，心里激发的要耶稣、爱耶稣，使得在这个敬拜里面，我觉得一场敬拜赞美能够持续下去，是跟耶稣的爱情，祂一直浇灌，祂吸引，我们就想要来跟随。越吸引，越跟随；我们越跟随，就越吸

引。我们亲近神，神就亲近我们，这个爱情就建立了。

我以前不太懂一句话，“什么叫神是以以色列的赞美为宝座”，我头脑知道，但是我在灵里和经历上比较弱。这一次这样的爱情吸引，感觉到我来到主的面前了。诗篇又说：“宝座的根基是公平和公义，慈爱和诚实是行在祂的面前。”我在敬拜赞美的时候，跟主的爱情、祂的生命就赐下来；然后摸到祂的生命，在基督里面的敬拜，我知道什么叫“在祂脸上的光中行走”，这光是祂自己的荣耀，我就得到自由。

在祂的荣耀里停留够久，圣灵在我里面作了很多改变，我当时不太清楚，只是知道主一直带我进到祂的光中、祂的荣耀中。然后回到 TW，发生一些状况，面对一些属灵争战，是我以前没有经历过的，我才知道那两场聚会（圣灵）在我里面作了很多工

作。主自己的光成为我的遮盖，有那个两刃的剑。在敬拜中神在我里面这样作，在遇见环境时主自己的大能就体现出来了。

一切的颂赞、能力、权柄都是属于祢的。在这个敬拜赞美中，祢知道我们的一切，祢知道我们要面对的，祢在这个当中作了很多的工。我非常感谢神。

我发现带敬拜的主领是很重要的。以前参加的，没有这一次让我与主深深的连上，祂自己帮助我对主耶稣有极大的渴慕，在内院的敬拜是圣灵自己作的，把爱耶稣的生命祂自己展现出来，神的爱就激发出来。非常感谢主。

凤莲牧师

感谢主，我们 Xiang 姊妹越来越爱耶稣。

这就是两位在当场经历敬拜赞美神同在的那个彰显的见证，这是非常真实的，我们的时间也到了。我们请老师为我们周一的同工们祷告，祝福。

赖牧师

主耶稣，求祢从天上将那爱耶稣的热火丢到我们每一个人的心田里，叫我们的心为祢燃烧热烈的爱情——不住的敬拜、爱慕祢、赞美祢。主啊，谢谢祢，祷告奉主耶稣基督的名求，阿们。

林牧师

亲爱的主，我们要感谢犹大式的赞美。我们愿成为赞美的后裔，在赞美的当中进入主所立的国度的里面，不是在外面。谢谢主耶稣，奉主耶稣的名，阿们。

郭牧师

哦，主耶稣，感谢祢，赞美祢。赞美是有大能的，是祢所喜悦的；我们越赞美，祢就越喜悦作许多的事情。

主耶稣，求祢让我们多多复习今天的分享，成为赞美的人，赞美成为我们生命中很重要的部分，祝福我们每一位。祷告奉主耶稣的名，阿们！

玛莎牧师

主耶稣，我们感谢祢呼召我们每一个人来赞美祢。祢告诉我们，“让凡有气息的都来赞美祢。”我们真正的兵器之一就是来赞美祢。当我们赞美祢的时候，祢就为我们争战。

主啊，我们恳求祢，帮助我们成为赞美主的人，无论聚会，还是单独的时候，在一切事上来赞美祢。凡事谢恩，好让我们预备好加入天上赞美的诗班。

我们感谢祢今天早上赐给我们的话语，奉耶稣的名，阿们。